



ДЕПАРТАМЕНТ КУЛЬТУРЫ И МОЛОДЕЖНОЙ ПОЛИТИКИ
АДМИНИСТРАЦИИ ГОРОДСКОГО ОКРУГА САМАРА
МУНИЦИПАЛЬНОЕ БЮДЖЕТНОЕ УЧРЕЖДЕНИЕ ДОПОЛНИТЕЛЬНОГО ОБРАЗОВАНИЯ
ГОРОДСКОГО ОКРУГА САМАРА
«ДЕТСКАЯ МУЗЫКАЛЬНАЯ ШКОЛА им. Д.Д.Шостаковича»
(МБУ ЛО г.о. Самара ДМШ им. Д.Д. Шостаковича)

РОССИЯ, 443099, г. САМАРА, ул. ЧАПАЕВСКАЯ, 80
тел.: (846) 333 42 68 факс: (846) 333 42 68 e-mail: dmsh_1@mail.ru

Справка

Обеспечение доступа в здание образовательной организации инвалидов и лиц с ограниченными возможностями здоровья

Политика обеспечение условий доступности для инвалидов и других маломобильных групп населения и оказание необходимой помощи данной категории граждан в ДМШ им. Д.Д.Шостаковича»

Созданы следующие условия:

Главный вход оборудован кнопкой вызова ответственного сотрудника за оказание помощи для маломобильных групп граждан.

Главный вход оснащён тактильной вывеской, выполненной шрифтом Брайля.

На всех полотнах входных дверей имеется предупредительных знак в виде двухстороннего жёлтого круга «Осторожно! Дверь»

Краевые ступени выделены желтыми напольными метками для слабовидящих

При необходимости инвалиду или лицу с ОВЗ может быть предоставлено сопровождающее лицо.

Отсутствует специально оборудованный санузел для инвалидов и лиц с ограниченными возможностями здоровья.

Организовано обучение и инструктирование сотрудников по вопросам, связанным с обеспечением доступности для инвалидов объектов и услуг в образовательном учреждении

Учебные помещения для лиц с ОВЗ

Специально оборудованных объектов для проведения практических занятий, библиотек, объектов спорта, средств обучения и воспитания лиц с ОВЗ в школе не имеется.

Условия питания инвалидов и лиц с ОВЗ - в школе не предусмотрено питание

Специальные ТСО для детей с ОВЗ

Доступ к техническим средствам обучения осуществляется на общих основаниях. Специальные технические средства обучения коллективного и индивидуального пользования для детей с ОВЗ отсутствуют.

*Электронные образовательные ресурсы. Обеспечение доступа к ЭОР
Приспособленных электронных образовательных ресурсов для
использования детьми с ОВЗ в школе нет.*

Доступ обучающихся с ОВЗ к информационным системам и информационно-телекоммуникационным сетям осуществляется на общих основаниях.

Дети с ОВЗ небольшой и средней тяжести могут участвовать в образовательном процессе по индивидуальным программам.

Дублирование для инвалидов по слуху и зрению звуковой и зрительной информации – отсутствуют.

Дублирование надписей, знаков и иной текстовой и графической информации знаками, выполненными рельефно-точечным шрифтом Байля - главный вход оснащён тактильной вывеской, выполненной шрифтом Брайля.

Возможность предоставления инвалидам по слуху (слуху и зрению) услуг сурдопереводчика (тифлосурдопереводчик) – отсутствует возможность.

Наличие альтернативной версии официального сайта организации для инвалидов по зрению – сайт имеет альтернативную версию для инвалидов по зрению

Помощь, оказываемая работникам, прошедшим обучение по сопровождению инвалидов в помещении организации – помощь оказывается.

Возможность оказания образовательных услуг в дистанционном режиме или на дому – в дистанционном режиме имеется возможность, на дому – отсутствует.

Оборудование помещений образовательной организации и прилегающей к ней территории с учетом доступности для инвалидов.

Наличие выделенных стоянок для автотранспортных средств инвалидов – отсутствуют.

Наличие адаптированных лифтов, поручней – отсутствуют

Имеются: расширенные дверные проемы, мобильный гусеничный подъемник ТО9 «Roby».

Наличие сменных кресел-колясок – отсутствуют.

Наличие специально оборудованных санитарно-гигиенических помещений – отсутствуют.

В школе нет общежития, интерната.

В школе нет жилых помещений в общежитии, интернате, приспособленных для использования инвалидами и лицами с ограниченными возможностями здоровья.

Директор

П.А. Ефимова